
ОХР  и  Европска  комисија
позивају Савјет министара да
осигурају да закони о јавном
емитовању  испоштују  Споразум
тројице премијера
Нацрти закона о јавном емитовању које је припремио министар
транспорта  и  комуникација  Бранко  Докић  неће  задовољити
критеријуме  постављене  у  Студији  извољјивости  Европске
комисије, рекли су данас бх. министрима високи представник и
специјални  представник  Европске  уније  Педи  Ешдаун  и  шеф
Делегације Европске комисије Мајкл Хемфриз. БиХ. представнике
на данашњем састанку одржаном у Згради заједничких институција
предводио је предсједавајући Савјета министара Аднан Терзић,
те  министар  транспорта  и  комуникација  БиХ  Бранко  Докић  и
ентитетски министри транспорта и комуникација Драган Шолаја и
Неџад Бранковић.

Високи представник је позвао премијера Терзића да осигура да
се закон о јавном емитовању, измјењен и допуњен на начин да
испоштује  жељене  стандарде,  уврсти  на  дневни  ред  сједнице
Савјета министара до краја ове седмице.

“Нацрти закона које је доставио министар Докић не поштују
Споразум који су потписала тројица премијера 6. новембра 2003.
године,” рекао је високи представник. “Европска комисија је
јасно  рекла  да  нацрти  ових  закона  морају  у  потпуности
поштовати  Споразум  тројице  премијера,  ако  се  жели  добити
њихова подршка. Наш приједлог је јасан: измијените и допуните
ове  законе  како  би  се  у  потпуности  довели  у  склад  са
Споразумом тројице премијера, ако не желите рискирати европску
будућност ове земље.”
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Амбасадор Хемфриз је подсјетио присутне на састанку да је
реформа јавног РТВ система један од 16 посебних приоритета по
којима треба поступити према Студији изводљивости. “Европска
комисија  ће  оцијенити  напредак  у  вези  реформе  јавног  РТВ
система прије него донесе одлуку да ли да започне преговоре о
Споразуму  о  стабилизацији  и  придруживању  са  Босном  и
Херцеговином,” рекао је амбасадор Хемфриз. “Такође потврђујем
да  желимо  видјети  да  се  Споразум  тројице  премијера  у
потпуности  поштује.  Позивам  Вас  да  ускладите  законе  са
Споразумом  тројице  премијера  и  усвојите  их  што  је  прије
могуће.”


